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 تقدیر کاپیتان از هاشمیان
بعد از اعلام رسمی جدایی هاشمیان از پرسپولیس 
امید عالیشاه کاپیتان سرخ‌ها در صفحه اینستاگرام 
خود یک استوری منتشر کرده و به وحید هاشمیان 
بابت تلاش‌هایش در دو سه ماه گذشته خسته 

نباشید گفته و برای او آرزوی سامتی کرد.
در پیام عالیشاه آمده بود: آقا وحید عزیز، شما 
همیشه با آرامش، وقار و شخصیتی مثال‌زدنی 
کنار تیم بودید و درس‌های بزرگی از حرفه‌ای‌گری، 
احترام و انسانیت به ما دادید. از زحمات و همراهی 
شما صمیمانه سپاسگزارم و برایتان در تمام مراحل 

زندگی، سامتی و توفیق آرزو می‌کنم.
هاشمیان هم جواب عالیشاه را داد و با بازنشر 
استوری او برایش نوشت: امید جان، با تمام وجود 
برای پرسپولیس می‌جنگی و الگوی درخشانی برای 

نسل آینده این تیم خواهی بود.

سنگ تمام پیروانی برای وحید
پس از پایان همکاری رسمی وحید هاشمیان با 
باشگاه پرسپولیس، افشین پیروانی با انتشار عکسی 
از خودش کنار هاشمیان، متنی احساسی و آمیخته 

با احترام را خطاب به او منتشر کرد.
در متن استوری پیروانی آمده است: »وحید 
هاشمیان عزیز؛ از روزی که در قامت سرمربی 
قدم در جمع خانواده بزرگ پرسپولیس گذاشتی، 
با اخلاق نیک، متانت، روحیه حرفه‌ای و دانش 
فنی نشان دادی که برند بودن محدود به زمین 
فوتبال نیست، بلکه در نحوه رفتار، احترام و عشق 
به کار هم جلوه دارد. در تمام مدتی که در کنارمان 
بودی، با تعهد، نظم و نگاه مثبت، الگویی برای 
بازیکنان و همکاران تیم بودی و نقش مؤثری در 
حفظ آرامش و انسجام تیم ایفا کردی. قدردان 
زحماتت هستیم و از ته دل برایت در ادامه مسیر 
زندگی و فعالیت حرفه‌ای آرزوی موفقیت، آرامش 
و کامیابی دارم. برای ما، تو همیشه یکی از اعضای 
 عزیز و محترم خانواده پرسپولیس کبیر خواهی 

بود.«
هاشمیان هم در جواب مدیر تیم سابقش نوشت: 
»ممنونم از حمایت و کمک شما در این مدت که 

مانند یک برادر بزرگ کمک و حمایتم کردی.«

لقب خانبان به هاشمیان؛ جنتلمن
مهرداد خانبان که یکی از دستیاران ایرانی وحید 
هاشمیان در کادر فنی پرسپولیس به حساب 
می‌آمد بعد از جدایی هاشمیان با انتشار عکسی 
مشترک از خودش و هاشمیان برای او در استوری 
اینستاگرامی‌اش نوشت: »جنتلمن بودن یعنی در 

کمال احترام، بهترین نسخه از خودت باشی.«
سرمربی سابق پرسپولیس هم برای خانبان هم 
نوشت: »موفق باشی آقا مهرداد و بسیار کمک 

» . ی کرد

تشکر کنعانی و ابرقویی از سرمربی
پس از جدایی وحید هاشمیان از پرسپولیس، 
موجی از پیام‌های خداحافظی از سوی اعضای این 

شد. منتشر  تیم 
حسین کنعانی‌زادگان، مدافع تیم ملی و پرسپولیس 
با انتشار تصویری از هاشمیان در کنار زمین، نوشت: 
»آقا وحید عزیز، شما همیشه با آرامش، وقار و 
شخصیتی مثال‌زدنی کنار تیم بودید. سپاسگزارم 
و برایتان در تمام مراحل زندگی، سامتی و توفیق 

آرزو می‌کنم.«
 حسین ابرقویی هم در استوری اینستاگرامش 
با انتشار تصویری از هاشمیان نوشت: »از تمام 
دوران  در  شما  بی‌وقفه  تلاش‌های  و  زحمات 
حضورتان در باشگاه صمیمانه تشکر می‌کنم. 
همیشه در قلب هواداران و بازیکنان این تیم جای 
 دارید و برای مسیر جدیدتان آرزوی بهترین‌ها را 

دارم.«
 

آخرهفته دشوار برای پایه‌ها

از سوی هیأت فوتبال استان تهران، برنامه مسابقات 
لیگ برتر تهران در رده‌های سنی آکادمی اعلام 
شد و با در نظر گرفتن دو بازی با تیم‌های باشگاه 
سایپا و امید مقاومت که همیشه مدعی بوده آخر 
هفته دشواری در انتظار تیم‌های پایه پرسپولیس 

خواهد بود. 
برنامه مسابقات تیم‌های پایه پرسپولیس در هفته 

دوازدهم لیگ برتر تهران به شرح زیر اعلام شد:
۱۴۰۴، مقاومت –  آبان   ۷ امید: چهارشنبه  رده 
پرسپولیس )ساعت بازی متعاقباً اعلام می‌شود( 

ورزشگاه ۵ آذر
 رده نونهالان: پنجشنبه ۸ آبان ۱۴۰۴، پرسپولیس – 

ساپیا )ساعت ۱۴:۳۰( ورزشگاه شهید درفشی‌فر
 رده نوجوانان: جمعه ۹ آبان ۱۴۰۴، سایپا – پرسپولیس 

)ساعت ۱۵( ورزشگاه سازه‌گستر
گفتنی است تیم جوانان پرسپولیس در شروع 
هفته دوازدهم، روز یکشنبه ۴ آبان در ورزشگاه شهید 
درفشی‌فر به مصاف تیم پاس قوامین رفت که این 
دیدار در نهایت با نتیجه ۳ بر یک به سود شاگردان 

بهادر عبدی به پایان رسید.

گره بزرگ در توافق با هاشمیان برای فسخ قرارداد

جلسه بی‌جلسه، سرمربیگری اوسمار روی هوا!
در شرایطی که توافق با اوسمار بامداد روز 
شنبه انجام شده و عماً کار هاشمیان با 
پرسپولیس به پایان رسیده بود اما باشگاه 
پرسپولیس خبر جدایی سرمربی خود را در 
آخرین ساعات روز یکشنبه اعلام کرد تا این 
جدایی و پایان همکاری هاشمیان همچنان 

ابهاماتی در خود داشته باشد.
در شرایطی که صفحه اینستاگرام باشگاه 
پرسپولیس بعد از انتشار پوستر تشکر از 
هاشمیان از او به عنوان رفیق آرام روزهای 
سخت یاد کرده بود دقایقی بعد با انتشار 
ویدیویی از لحظات حضور این مربی در 
پرسپولیس برایش نوشت: »گاهی جدایی نه 
پایان، بلکه نشانه احترام و قدرشناسی است. 

تو همیشه یکی از ما خواهی ماند.«
سپس در رسانه رسمی باشگاه خبر رسمی 
مربوط به جدایی هاشمیان از پرسپولیس 
منتشر شد. در این بیانیه کوتاه آمده بود: »این 

باشگاه ضمن قدردانی از تلاش‌ها و خدمات 
ارزشمند وحید هاشمیان، اعلام می‌دارد؛ 
همکاری این مربی با تیم فوتبال پرسپولیس 
پس از جمع‌بندی‌های فنی و مدیریتی به 

پایان رسیده است.
باشگاه فرهنگی ورزشی پرسپولیس در مسیر 
اجرای سیاست‌های توسعه‌ فنی و برنامه‌ریزی 
برای آینده، تصمیم به ایجاد تغییراتی در 
ساختار کادر فنی گرفت. تصمیمی که با 
احترام کامل به جایگاه و شخصیت حرفه‌ای 
آقای هاشمیان اتخاذ شد و در نهایت به پایان 

همکاری دو طرف انجامید.
باشگاه پرسپولیس از همکاری صادقانه وحید 
هاشمیان در دوره‌ حضورش صمیمانه تقدیر 
می‌کند و برای این مربی شایسته فوتبال ایران 

آرزوی سلامتی و موفقیت دارد.«
 با انتشار این خبر به نظر می‌رسید هاشمیان 
به صورت توافقی قرارداد خود با باشگاه 

پرسپولیس را فسخ کرده یا حداقل توافق کرده 
که این اتفاق بیفتد اما موضوع وقتی پیچیده 
شد که شنیدیم او برای برگزاری جلسه باز هم 
به ساختمان باشگاه نرفته است. بعد از لغو 
جلسه عصر شنبه و صبح یکشنبه، هاشمیان 
دیروز هم به ساختمان باشگاه نرفت تا جلسه 

توافق برای فسخ قرارداد را عقب بیندازد.
پس از این اتفاق پیمان حدادی سرپرست 
موقت باشگاه پرسپولیس در مصاحبه‌ای کوتاه 
گفت: »تلفنی با هاشمیان صحبت می‌کنیم. 
ما دو بار از وحید هاشمیان خواستیم که برای 
برگزاری جلسه به باشگاه بیاید اما ایشان 
نپذیرفت و حالا مجبوریم که تلفنی با ایشان 

در مورد جزئیات جدایی توافق کنیم.«
در شرایطی که تا بعد از ظهر دیروز خبری از 
توافق با سرمربی مخلوع سرخ‌ها نشده بود 
گفته شد تاش اعضای هیأت مدیره ادامه 
دارد تا بلکه توافق با این مربی حاصل شود. 

موضوع اصلی در این میان توافق بر سر 
قرارداد ۵۰ میلیارد تومانی هاشمیان با باشگاه 
است و اینکه سرمربی سابق پرسپولیس 
قرار است با دریافت چه مبلغی از این 
قرارداد، راضی به فسخ شود. موضوعی مهم و 
چالش برانگیزی که تا حل نشدن نهایی آن، 
پرسپولیس نمی‌تواند فرد جدیدی را به عنوان 

سرمربی پرسپولیس اعلام کند.
طبق قرارداد اگر هاشمیان حاضر به توافق 
نشود می‌تواند کل رقم قرارداد این فصلش 
را از باشگاه پرسپولیس بگیرد و چنانچه 
خواسته‌اش برآورده نشود، می‌تواند به 
کمیته انضباطی شکایت کرده و شرایط را برای 
باشگاه پرسپولیس سخت‌تر کند. فصل قبل 
پرسپولیس بعد از اخراج خوان کارلوس گاریدو 
چنین مشکلی داشت اما در شرایطی که کل 
رقم قرارداد این مربی اسپانیایی حدود 700 
هزار دلار بود او با دریافت 400 هزار دلار در صلح 

و صفا از پرسپولیس جدا شد و رفت.
در شرایطی فعلی این‌گونه به نظر می‌رسد 
که دلخوری هاشمیان از رفتاری که با او شده 
دلیل اصلی غیبتش در جلسه با مدیران 
باشگاه بوده است چرا که او انتظار داشت 
به شکل محترمانه‌تری خبر برکناری‌اش را 
اعام می‌کردند. به همین خاطر او قصد 
ندارد کوتاه بیاید و احتمال اینکه درخواست 
کل رقم قراردادش را داشته باشد بالاست که 
باید دید در این صورت واکنش مدیران باشگاه 

پرسپولیس چه خواهد بود.
در عین حال جدا از توافق درباره رقم قرارداد 
و اینکه باشگاه پرسپولیس چقدر در این باره 
متضرر خواهد شد یا نه آنچه در سوی دیگر 
قضیه اهمیت دارد این است که تا قرارداد 
هاشمیان فسخ نشود، اوسمار نمی‌تواند رسماً 
سرمربی پرسپولیس شود و احتمالاً این پروسه 

تا بعد از بازی تراکتور کش خواهد آمد.

در اقدامی عجیب صفحه رسمی اینستاگرام 
باشگاه پرسپولیس برخی از پیشکسوتان این 

باشگاه را آنفالو کرد.
در شرایطی که قبل‌تر برخی چهره‌های شاخص 
تاریخ باشگاه پرسپولیس توسط این صفحه دنبال 
می‌شد در اقدام اخیر برخی از پیشکسوتان نامدار 
باشگاه آنفالو شده‌اند که از مهم‌ترین‌های آنها 
می‌توان به احمدرضا عابدزاده، فرشاد پیوس و 
مهدی مهدوی‌کیا اشاره کرد. همچنین برخی 
از اعضای تیم و باشگاه که قبلاً توسط صفحه 

رسمی پرسپولیس دنبال می‌شدند نیز آنفالو 
شده‌اند تا اینستاگرام پرسپولیس از این نظر 
خلوت‌تر شود. در حال حاضر این صفحه تنها 
55 شخص و صفحه دیگر را دنبال می‌کند که 
به غیر از بازیکنان تیم اصلی و اعضای کادر فنی، 
شامل برخی مدیران و معاونان باشگاه مثل 
رضا شاهرودی و محمد انصاری، صفحه رسمی 
کنفدراسیون فوتبال آسیا و... می‌شود ضمن 
اینکه از بین پیشکسوتان فقط علی دایی، علی 
پروین و محمود خوردبین هستند که صفحه‌شان 
همچنان توسط صفحه رسمی باشگاه دنبال 
می‌شود. این اقدامی است که در رسانه‌ها و 
فضای مجازی پیرامون پرسپولیس سر و صدای 
زیادی به پا کرد تا در واکنش به این اتفاق معاون 

فرهنگی باشگاه پاسخگو باشد. مجید مختاری 
ضمن تأکید بر اینکه این اقدام به خواسته علی 
اینانلو، عضو هیأت مدیره و رئیس کمیته رسانه 
و تبلیغات باشگاه انجام شده است درباره آنفالو 
شدن 25 نفر از بدنه باشگاه و پیشکسوتان گفت 
حتی اینانلو، حدادی و خودش هم در این جمع 
قرار می‌گیرند. مختاری همچنین گفت این 
آنفالو کردن ربطی به ارتباط باشگاه با آن افراد 
یا همکاری و عدم همکاری ندارد و قرار است 
با تدوین سیاست‌های معین و مشخص درباره 

دنبال کردن نفرات تصمیم‌گیری شود.
نکته عجیب اینجاست که در بین 55 صفحه‌ای 
که اینستاگرام باشگاه پرسپولیس دنبال می‌کند 
یک صفحه مربوط به آمار و اطلاعات فوتبالی هم 

دیده می‌شود و این سؤال به وجود می‌آید که 
چطور برخی اعضای تیم و باشگاه و البته برخی 
پیشکسوتان نامدار به دستور مدیران آنفالو 
شده‌اند اما این صفحه همچنان دنبال می‌شود؟ 
پیش از این اینانلو از تدوین سیاست‌هایی برای 
ارتباط با رسانه‌ها خبر داده بود و حالا اقداماتی 
انجام می‌دهد که بیشتر از اینکه نشان دهنده 
حرکتی نوین و هوشمندانه در باشگاه باشد مورد 
تعجب هواداران پرسپولیس قرار گرفته چرا 
که دنبال کردن صفحات پیشکسوتان یا دنبال 
نکردن‌شان نیازی به تدوین سیاست عجیب و 
غریب یا وضع قوانین و چهارچوب خاصی ندارد 
و فقط حساسیت‌ها و حواشی را بیشتر می‌کند.
در عین حال مدیران باشگاه پرسپولیس باید 

بدانند هر اتفاقی حتی کوچک و داخلی به زعم 
آنها در رسانه‌ها و فضای مجازی بازتاب پیدا 
خواهد کرد و چنانچه در مورد اقدامات‌شان به 
صورت شفاف توضیح ندهند یا پاسخگو نباشند 
با بیشتر شدن حساسیت رسانه‌ها و هواداران 

فقط کار خودشان را دشوارتر می‌کنند.

 حساسیت هواداران و رسانه‌ها به اقدامات مدیران باشگاه

چرا عابدزاده، پیوس و مهدوی کیا آنفالو شدند؟

اتفاق روز

سوژه

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

وحید  جدایی  رسمی  اعام  از  بعد 
هاشمیان از پرسپولیس که حوالی ساعت 
23 یکشنبه اتفاق افتاد کم کم اعضای 
تیم و برخی مدیران باشگاه پرسپولیس 
پیام‌های  و  استوری  یک  انتشار  با 
محبت‌آمیز از سرمربی سرخ‌ها قدردانی 
و خداحافظی کردند. بعد از محمد انصاری 
که استوری‌اش در روز شنبه حکم اولیه 
پایان کار هاشمیان در پرسپولیس بود رضا 
شاهرودی مدیر آکادمی و افشین پیروانی 
مدیر تیم هم برای هاشمیان استوری 

گذاشتند. خداحافظی 
در بین بازیکنان نیز 9 بازیکن در صفحه 
اینستاگرام خود ضمن انتشار تصویر و 
متنی حاوی پیام تقدیر از سرمربی خود 
خداحافظی کردند در حالی که 18 بازیکن 

حداقل در این فضا نسبت به اتفاقی که 
در تیم خود رخ داده بی‌تفاوت بودند.

بازیکنان پرسپولیس حسین  بین  از 
مرتضی  عالیشاه،  امید  ابرقویی، 
پورعلی‌گنجی، محمدحسین صادقی، 
محمد  زادگان،  کنعانی  محمدحسین 
علیرضا  صحرایی،  سهیل  گندمی، 
بازیکنی  باکیچ 9  عنایت‌زاده و مارکو 
بودند که با انتشار استوری از هاشمیان 
تشکر کرده و برایش آرزوی موفقیت 
کردند که البته برخی پیام‌ها مفصل‌تر 
و محبت‌آمیزتر هم بود. جالب اینکه 
هاشمیان هم در صفحه اینستاگرامش 
تمام این استوری‌ها را بازنشر کرد و 
جواب تک تک این بازیکنان را داد. در 
بین دستیاران هاشمیان هم امیرحسین 
پیروانی متن قرایی برای سرمربی نوشت 
و خانبان و لوسادا هم با انتشار استوری 
اعلام کردند همکاری با او مایه افتخارشان 

است. بوده 

اما جالب اینجا بود که 18 بازیکن 
پرسپولیس در صفحه اینستاگرام خود 
واکنشی به جدایی هاشمیان نشان 
ندادند. میاد سرلک، رضا شکاری، 
سروش رفیعی، تیوی بیفوما، محمد 
ابوالفضل  فخریان،  مجتبی  عمری، 
محمد  براجعه،  یعقوب  بابایی، 
پیام  همایی‌فر،  علیرضا  خدابنده‌لو، 
نیازمند، علی علیپور، امیررضا رفیعی، 
اوستون اورونوف، فرشاد احمدزاده، 
میلاد محمدی، سرژ اوریه و محمدامین 
کاظمیان در صفحات اینستاگرام خود 
حداقل تا عصر دیروز در این باره اقدام 

به انتشار استوری نکرده بودند.
البته این مسأله باعث نمی‌شود که به 
ارتباط بین این بازیکنان با هاشمیان 
تردید کنیم یا این ذهنیت به وجود بیاید 
که چون برخی از این نفرات موقعیت 
خوبی در ترکیب نداشتند از جدایی 
هاشمیان ناراحت نیستند. واقعیت 

اینکه برخی بازیکنان پرسپولیس چندان 
اهل انتشار استوری نیستند و برخی‌شان 
خیلی دیر به دیر سراغ صفحات شخصی 
خود می‌روند که این مسأله در ترتیب 
و زمان انتشار پست‌هایشان مشخص 
است. در عین حال باید بپذیریم که 
گروهی از این بازیکنان هم به خاطر 
بازی نکردن‌شان یا کم بازی کردن نباید 

از تغییر در کادر فنی ناراحت باشند و 
عدم انتشار استوری از سوی آنها چندان 

نیست. عجیب 
البته جالب اینجاست که برخی بازیکنان 
جوان مثل عنایت‌زاده و گندمی که توسط 
هاشمیان به بازی گرفته نشدند برای او 
استوری خداحافظی گذاشتند تا مشخص 
شود برای آنها این اقدام یک کار دلی بوده 

و اینطور نیست که 18 بازیکن دیگری که 
از آنها نام بردیم واقعاً با سرمربی سابق 

خود مشکل داشتند.
از بین اعضای کادر فنی هم امیلیو آلوارز 
مربی اسپانیایی گلرهای پرسپولیس 
استوری منتشر نکرده بود ضمن اینکه 
ظاهراً اونینگ اصاً اکانت اینستاگرام 

ندارد.

از سروش و فرشاد تا بیفوما و اورونوف

18 بازیکن پرسپولیس علیه هاشمیان

احتمال ادامه همکاری با آلوارز

اوسمار با آنالیزور و بدنساز 
جدید می‌آید

 در اولین روز فعالیت پرسپولیس بدون وحید 
هاشمیان و استارت تمرینات برای بازی با تراکتور، 
کریم باقری بازیکنان فسفری‌پوش را تمرین داد 
و البته باز هم خبر یا گزارشی از این تمرین در 
رسانه رسمی باشگاه بازتاب نیافت و همه چیز 

محدود به انتشار تصاویر تمرین شد.
با این حال آنچه مشخص است اینکه غیر از 
وحید هاشمیان بقیه دستیاران و اعضای کادر 
فنی پرسپولیس در این تمرین حاضر بودند. به 
نظر می‌رسد تا زمانی که تکلیف تک تک این 
مربیان با باشگاه روشن نشده باشد آنها طبق 
قرارداد به کارشان ادامه خواهند داد. البته به نظر 
می‌رسد امیرحسین پیروانی و میشائل اونینگ 
آلمانی که با نظر مستقیم هاشمیان به کادر فنی 
اضافه شده بودند در روزهای آینده از این تیم جدا 
شوند چرا که بالاخره اوسمار هم با سه دستیار به 
تهران خواهد آمد و قرار نیست تمام دستیاران 

هاشمیان در کادر فنی حفظ شوند.
در عین حال برخاف اخبار قبلی که گفته 
می‌شد اوسمار با یک دستیار تمرین دهنده، 
یک مربی بدنساز و یک مربی دروازه بانی به 
پرسپولیس برخواهد گشت حالا شنیده شده او 
قصد دارد غیر از رافائل تولدو به عنوان دستیار 
اول و تمرین دهنده از یک مربی بدنساز و یک 
آنالیزور در کادرجدید خود استفاده کند که بدین 
ترتیب احتمالاً املیلیو آلوارز مربی اسپانیایی 
دروازه‌بان‌های سرخپوشان که سابقه حضور در 
منچستریونایتد را دارد در این تیم باقی خواهد‌ 
ماند اما احتمال جدایی په‌په لوسادا مربی 

بدنساز هموطنش وجود دارد.

 عصر پنجشنبه پرسپولیس در تبریز به 
مصاف تراکتور خواهد رفت. این مسابقه 
که از فصل قبل با حضور سه بازیکن سابق 
سرخ‌ها در این تیم بسیار حساس شده 
با حکم کمیته انضباطی بدون تماشاگر 
برگزار خواهد شد. در عین حال با وجود 
اینکه ابتدا قرار بود در ورزشگاه یادگار 
امام تبریز برگزار شود به ورزشگاه بنیان 
دیزل منتقل شد. همچنین تراکتور 
بعد از دو برد 5 گله در لیگ برتر و لیگ 
قهرمانان آسیا پا به این میدان خواهد 
گذاشت اما پرسپولیس بدون دو بازیکن 
مصدوم)رضا شکاری و امید عالیشاه( 

سرمربی هم ندارد.
قرار است اوسمار ویرا بامداد چهارشنبه 
یعنی یک روز قبل از این بازی حساس وارد 
ایران شود اما اگر فسخ قرارداد هاشمیان 
تا آن زمان انجام نشده باشد نمی‌تواند 
قرارداد خود را باشگاه امضا کرده و کارت 
بازی‌اش از سوی سازمان لیگ صادر شود.
در عین حال در یک روز حضور این مربی 
در تهران، کاری از دست او برنخواهد آمد و 
احتمالاً برای خودش هم بهتر خواهد بود 
چرا که در صورت شکست احتمالی، این 
باخت در کارنامه مربیگری دوباره‌اش در 

پرسپولیس ثبت نخواهد شد و رزومه‌اش  
خراب نمی‌شود.

به همین خاطر باشگاه پرسپولیس 
تصمیم گرفته تا با سرمربی موقت وارد 
این مسابقه شود و تنها گزینه موجود 
کسی نیست جز کریم باقری. البته 
باقری که قبل‌تر این سمت را برای بازی با 
ذوب‌آهن رد کرده بود باز هم نمی‌خواسته 
در دیدار با تراکتور که تیم سابق و تیم شهر 
خودش هم به حساب می‌آید سرمربی 
موقت باشد اما به هر حال چون شرایط 
اصلاً طبیعی نیست بالاخره پذیرفته که 
باز هم در این مسبقه به عنوان سرمربی 
موقت روی نیمکت بنشیند. البته این 
مسأله فقط روی نیمکت نشستن نیست 
بلکه او باید تیم را برای این بازی بزرگ 
آماده کند و تصمیمات مهمی هم بگیرد.

تمرینات پرسپولیس بعد از یک روز 
تعطیلی از دیروز برای بازی با تراکتور 
استارت خورد و حالا کریم باقری در سه 
جلسه تمرین باید تیم را آماده جدال 
بزرگ با تراکتور در سکوت بنیان دیزل 
کند. این اتفاقی است که مثل دژاوو برای 
باقری و هواداران پرسپولیس رخ می‌دهد 
چرا که فصل قبل نیز همین اتفاق تکرار 
شد با این تفاوت که باقری قبل از مصاف 
با تراکتور در چند بازی به میدان رفته 
بود. باقری بعد از جدایی گاریدو در دو 
بازی پایانی نیم فصل در نقش سرمربی 
موقت مقابل خیبر و هوادار پیروز شد، 
در بازی هفته شانزدهم مقابل ذوب‌آهن 
به تساوی رسید و بعد از باخت در دیدار 

سوپرجام مقابل سپاهان، در یک بازی 
دراماتیک و در شرایطی که اسماعیل 
کارتال در جایگاه ویژه ورزشگاه آزادی 
نشسته بود آخرین بازی‌اش در نقش 
سرمربی موقت را مقابل قهرمان فصل 

قبل انجام داد.
در آن مسابقه پر حاشیه پرسپولیس با 
یک بازیکن کمتر و ده نفره صدرنشین 
رقابت‌ها را شکست داد تا پایان دوران 
سرمربیگری کریم باقری بسیار شیرین 
باشد و هواداران پرسپولیس بعد از 

کمتر شدن فاصله امتیازی نسبت به 
تراکتور حتی به قهرمانی امیدوار شوند. 
مسابقه‌ای که کارتال را هم هیجانی کرد 
و بعدتر گفت شور و هیجانی که در بین 
هواداران و تیم دیده انگیزه‌اش را برای 

موفقیت در این تیم بیشتر می‌کند.
با این وجود کریم باقری این بار تنها در 
یک مسابقه سرمربی پرسپولیس خواهد 
بود و با اینکه باز هم مقابل تراکتور قرار 
خواهد گرفت اما شرایط کاماً فرق 
خواهد داشت. این بازی در تبریز و بدون 

تماشاگر برگزار می‌شود و شرایط فنی 
تیم رقیب به گونه‌ای است که می‌تواند 
این مسابقه را حساس و خطرناک جلوه 
دهد. با وجود این باقری قبل‌تر از این 
میدان بزرگ سربلند بیرون آمده و شاید 
اگر تنها موفق شود تیم پرسپولیس را از 
نظر روانی در موقعیت برتر حفظ کرده و 
بازیکنان را برای رسیدن به یک برد بزرگ 
تهییج کند نهایت خدمت و کاری است 
که می‌تواند برای موفقیت تیم پیش از 

این بازی انجام داده باشد.

 آقا کریم کوتاه آمد و سرمربی موقت شد

دژاووی باقری و تراکتور


